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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  14
ο
  έτους  2013 

========================= 

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 14
η
) 

 

    Στις Σέρρες, σήµερα 30 Απριλίου 2013, ηµέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 11,30 π.µ. 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης», 

ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, µε χρονολογία:  14-/ 25-04-2013. 

 

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι: 
 

1. Γαλάνης  Στέργιος  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,   
2. Γκότσης Ηλίας, Αντιπρόεδρος,  3. Χράπας Παντελής , 4. Χασαπίδης Κων/νος, 
5.  Μερετούδης ∆ηµήτριος, 6.  Αρναούτογλου Φωτεινή,  7. Χρυσανθίδης Βασίλειος,       
Μέλη. 

     

 ΑΠΟΝΤΕΣ:          1.  Μετά την ολοκλήρωση του 10
ου

 θέµατος ο κ. Νιζάµης  
                                    ∆ηµήτριος  Μέλος της Ο.Ε. αποχώρησε.     
                                2.  Κατιρτζόγλου Βασίλειος ,   Μέλος. 
 

 Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. 
Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των 
θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 
       

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η       244  / 2013 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:         Έγκριση πρακτικού διενέργειας του επαναληπτικού  

                                ανοικτού διαγωνισµού για την προµήθεια  λογισµικού    

                                αγωνιστικής προσοµοίωσης για τον προσοµοιωτή µάρκας  
                                FOERST τύπου TUTOR, προσαρµοσµένο στην πίστα 

                                του αυτοκινητοδροµίου Σερρών προϋπολογισθείσας αξίας 
                                33.210 € µε Φ.Π.Α. 
     

 

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 21
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. 

Αντιδήµαρχος  ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την 
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υπ’ αριθµ.24643/25-4-2013 εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών του ∆ήµου, που 

έχει ως εξής: 
 

«κ. Πρόεδρε,  
 

Α)   Με την υπ αριθµ. 90/13 ΑΟΕ αποφασίζεται η κήρυξη του διαγωνισµού για την 
προµήθεια λογισµικού αγωνιστικής προσοµοίωσης για τον προσοµοιωτή µάρκας 

FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR προσαρµοσµένο στην πίστα του Αυτοκινητοδροµίου 

Σερρών  στο πλαίσιο του έργου «Προώθηση οδηγικής συνείδησης ασφαλούς 
οδήγησης σε τοπικό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Βουλγαρίας», 

(Promoting the safe driving consciousness at local level in Greece and Bulgaria cross-

border region) µε ακρωνύµιο PROMO SAFE DRIVING.  το οποίο χρηµατοδοτείται 
από το «Πρόγραµµα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ΕΛΛΑ∆Α- ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ» 

σε συνεργασία µε το ∆ήµο Petrich της Βουλγαρίας . 
που διενεργήθηκε στις 9-11-2012 ως άγονος και η επανάληψή του µε τροποποίηση 

των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών. 

   Με την 134/2013 Α.Ο.Ε εγκρίθηκε η µελέτη µε τους τροποποιηµένους όρους 

και τις τεχνικές προδιαγραφές   
   Στις 26-03-2013 εκδόθηκε  η µε αριθ. 17963/26-03-2013 διακήρυξη του 

∆ηµάρχου περίληψη της οποίας δηµοσιεύθηκε όπως ορίζει η ισχύουσα νοµοθεσία 

και καθορίσθηκε η ηµεροµηνία του διαγωνισµού στις 19-04-2013. 

   Στις 19-04-2013 διενεργήθηκε ο διαγωνισµός από την αρµόδια επιτροπή και 
συντάχθηκε το από 19-04-2013 πρακτικό διενέργειας του διαγωνισµού σύµφωνα µε 
το οποίο  η επιτροπή  διαπιστώνει ότι τα δικαιολογητικά της µίας και µοναδικής 
προσφοράς του Τσιλιακούδη Χαράλαµπου είναι  σύµφωνα µε τα απαιτούµενα στην 

µε αριθµ 17963/26-03-2013 διακήρυξη και υποβάλλει το πρακτικό στην Οικονοµική 

Επιτροπή όπως ορίζεται στην ως άνω διακήρυξη προς έγκριση . 

Μετά την έγκριση του πρακτικού ο διαγωνισµός συνεχίζεται µε την αξιολόγηση 

της  τεχνικής  προσφοράς από την αρµόδια επιτροπή  και την έγκριση της. 

Σας υποβάλλουµε συνηµµένα το από 19-04-2013  πρακτικό διενέργειας του 
διαγωνισµού και παρακαλούµε για τη λήψη απόφασης για την έγκριση του ως άνω 

πρακτικού και τη συνέχιση  του µε την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς από την 
επιτροπή που ορίσθηκε µε την 466/12 ΑΟΕ.   

 

Β)                                   ΠΡΑΚΤΙΚΟ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ   

ΤΟΥ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ   

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΤΗ ΜΑΡΚΑΣ FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR, 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ  

ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΑΞΙΑΣ 33.210  € ME ΦΠΑ. 
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Στο ∆ηµοτικό κατάστηµα του ∆ήµου Σερρών, στην αίθουσα συνεδριάσεων,    
σήµερα  19 Απριλίου ηµέρα  Παρασκευή και ώρα 09:30 π.µ. συνήλθε σε ∆ηµόσια 

Συνεδρίαση  η Επιτροπή  ∆ιενέργειας διαγωνισµού  που συγκροτήθηκε µε την 17/13 

ΑΟΕ  αποτελούµενη από τους κάτωθι: 

1.∆ρ. Παζαρσκής Μιχαήλ     ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ   ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

2.∆ρακούλη Γεωργία             ∆ΗΜΟΤΙΚΗ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

3. Χατζή Μαρία                    ∆ΗΜΟΤΙΚΗ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

   Προκειµένου να διενεργήσει τον επαναληπτικό  ανοικτό διαγωνισµό που 

προκηρύχθηκε για την προµήθεια λογισµικού αγωνιστικής προσοµοίωσης για τον 

προσοµοιωτή µάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR προσαρµοσµένο στην πίστα 

του Αυτοκινητοδροµίου Σερρών  στο πλαίσιο του έργου «Προώθηση οδηγικής 

συνείδησης ασφαλούς οδήγησης σε τοπικό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή 

Ελλάδας – Βουλγαρίας», (Promoting the safe driving consciousness at local level in 

Greece and Bulgaria cross-border region) µε ακρωνύµιο PROMO SAFE DRIVING.  

το οποίο χρηµατοδοτείται από το «Πρόγραµµα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 

ΕΛΛΑ∆Α- ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ» σε συνεργασία µε το ∆ήµο Petrich της Βουλγαρίας µε την 

αριθ. 17963/26-03-2013 επαναληπτική  διακήρυξη του ∆ηµάρχου , περίληψη της 

οποίας µε αριθ. 17965/26-03-2013 δηµοσιεύτηκε όπως ορίζει η ισχύουσα νοµοθεσία  

   Μετά τη συµπλήρωση της ώρας που ορίζει  η µε αριθ 17963/26-03-2013 

επαναληπτική  διακήρυξη ήτοι 09:30πµ η επιτροπή  προέβη στη διαδικασία 

αποσφράγισης κατά τα προβλεπόµενα στη διακήρυξη. 

Στο διαγωνισµό συµµετείχε και  υπέβαλε προσφορά ο Τσιλιακούδης Χαράλαµπος . 

   Η  επιτροπή αποσφράγισε τον κυρίως φάκελο o οποίος εξωτερικά έφερε  την 
ένδειξη που αναφέρεται στο άρθρο 7  µέσα στον οποίον υπήρχαν  σφραγισµένοι 
φάκελοι µε την ένδειξη Φάκελος δικαιολογητικών συµµετοχής πρωτότυπο και 
αντίγραφο ,σφραγισµένοι φάκελοι µε την ένδειξη τεχνική προσφορά πρωτότυπο, 

αντίγραφο  και σφραγισµένοι φάκελοι µε την ένδειξη οικονοµική προσφορά  

πρωτότυπο αντίγραφο . 

Στη συνέχεια η επιτροπή αποσφράγισε το φάκελο δικαιολογητικών συµµετοχής 
µέσα στον οποίο υπήρχαν τα  δικαιολογητικά συµµετοχής όπως φαίνονται στο 

συνηµµένο πίνακα  . 

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών  η επιτροπή διαπιστώνει ότι τα 

δικαιολογητικά της µίας και µοναδικής προσφοράς του Τσιλιακούδη Χαράλαµπου 

είναι  σύµφωνα µε τα απαιτούµενα στην µε αριθµ 17963/26-03-2013 

επαναληπτική διακήρυξη».  

 

    Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του 
άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει το από 19-4-2013 Πρακτικό διενέργειας του επαναληπτικού  ανοικτού  

διαγωνισµού για την προµήθεια  λογισµικού αγωνιστικής προσοµοίωσης για τον  
προσοµοιωτή µάρκας  FOERST τύπου TUTOR, προσαρµοσµένο στην πίστα του 

 αυτοκινητοδροµίου Σερρών προϋπολογισθείσας αξίας 33.210 € µε Φ.Π.Α. καθώς  
επίσης και τη συνέχιση του διαγωνισµού µε την αξιολόγηση της µίας και µοναδικής  
τεχνικής προσφοράς  του κ. Τσιλιακούδη Χαράλαµπου από την αρµόδια επιτροπή και  
την έγκρισή της. 
 

 

  Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χρυσανθίδης Βασίλειος µειοψήφησε στο εν λόγω θέµα 

επειδή υπάρχει µόνο µία προσφορά. 

 

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 
 

 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                            

 

                ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                              

        ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ- 

        ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ – 

               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.  

                   & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

                                                                                  

 

 

                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ   

 

 

 

                                                                                      1)  Γκότσης Ηλίας 
                                                                

       2)  Χράπας Παντελής                                                          
 

                                                                         3)  Χασαπίδης  Κων/νος  
                                                      

4)  Μερετούδης ∆ηµήτριος                
 

                                                                                      5)  Αρναούτογλου Φωτεινή 

                  

6) Χρυσανθίδης  Βασίλειος 
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Σέρρες   13-05-2013 

 

Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 

 

Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 

 

                                                  ΓΑΛΑΝΗ ∆ΕΣΠΟΙΝΑ  
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